



■ 中国创新地市报 20 强
■ 中国报业融合发展创新单位
■ 中国报刊广告改革创新
卓越贡献媒体

李克强签署国务院令 公布《人力资源市场暂行条例》

新华社北京 7 月 17 日电 国务院总理李克强日前签署国务院令,公布《人力资源市场暂行条例》(以下简称《条例》),自 2018 年 10 月 1 日起施行。

《条例》是系统规范在我国境内通过人力资源市场求职、招聘和开展人力资源服务活动的第一部行政法规,对建设统一开放、竞争有序的人力资源市场,更好服务于就业创业和高质量发展,实施就业优先战略和人

才强国战略,具有重要意义。《条例》对人力资源市场培育、人力资源服务机构、人力资源市场活动规范、人力资源市场监督管理及法律责任等作了全面规定。

一是更好发挥政府作用,加强对人力资源市场的培育。国家建立政府宏观调控、市场公平竞争、单位自主用人、个人自主择业、人力资源服务机构诚信服务的人力资源流动配置机制。县级以上人民政府运用区域、产业、土地等政

策,推进人力资源市场建设,建立覆盖城乡和各行业的人力资源市场供求信息系统。引导和促进人力资源合理流动,任何地方和单位不得违反国家规定设置限制流动的条件。鼓励开展平等、互利的人力资源国际合作与交流,开发利用国际国内人力资源。

二是落实改革要求,推进人力资源市场领域的“放管服”改革。明确了公共人力资源服务机构应当免费提供的服务事项。(下转第七版)

赵乐秦在桂林市双拥工作领导小组

暨争创自治区双拥模范城(县)动员会上强调

珍惜荣誉再出发 努力争创自治区 双拥模范城“十连冠”全国“九连冠”

本报讯(记者周绍瑜)7月17日,我市召开桂林市双拥工作领导小组暨争创自治区双拥模范城(县)动员会议,动员全市军地各级迅速行动起来,巩固提升双拥模范城创建成果,掀起新一轮双拥模范城创建热潮,确保我市实现争创自治区双拥模范城“十连冠”目标,为明年创建全国双拥模范城打下坚实基础。市委书记、市人大常委会主任、市双拥工作领导小组组长赵乐秦出席会议并讲话。他强调,全市军地各级要珍惜荣誉再出发,切实增强双拥创建的责任感使命感,突出重点抓创建,扎实推进双拥创建工作,努力争创自治区双拥模范城“十连冠”、全国“九连冠”。

近年来,全市各级党委、政府和驻桂林部队深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,紧紧围绕决胜桂林“两个建成”,牢固树立“四个意识”,切实增强使命担当,坚定不移走军民融合发展之路,不断推动我市双拥工作迈上新台阶,开创了军民融合发展新局面。在新一轮全国全区双拥模范城(县)考评中,我市先后荣获自治区双拥模范城“九连冠”和全国双拥模范城“八连冠”,平乐县、灵川县、

兴安县被命名为自治区双拥模范县;一批单位和个人分别被授予全区爱国拥军、拥政爱民模范单位和个人、“全国爱国拥军模范”称号。

赵乐秦指出,桂林是一片具有深厚底蕴的红色热土,长期以来,我们始终高度重视双拥工作,认真落实拥军优属各项政策,广泛开展军民共建活动,双拥工作在全国全区前列。当前,我市正处在决胜桂林“两个建成”的关键时期,中央、自治区对桂林寄予厚望并提出了一系列新任务新要求。实现这些目标任务,既需要地方党委政府的努力,也离不开部队的参与和支持。特别是今明两年,是自治区、全国双拥模范城的创建考评年,创建规格高、标准严、任务重。军地各级一定要站在战略和全局的高度深刻认识争创自治区、全国双拥模范城的重大意义,切实增强双拥创建工作工作的责任感和紧迫感,找准切入点和突破口,带着感情、带着责任,以更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加有效的举措抓好双拥工作。

赵乐秦强调,各级各部门要按照此次双拥创建工作目标任务、方法步骤和时间节点,把握重点,突破难点,打造亮点,全面完成各项创建工作任务。要全面提升新时代双拥工作水平,全力

支持服务部队建设和改革,扎实做好拥军优抚安置工作,充分发挥驻桂林部队在人才、技术、信息、装备等方面的优势,积极支持参与地方建设;积极探索军民融合发展新路子。把重点放在基层和平时期,与建设国际旅游胜地、创建国家卫生城、全国文明城等工作结合起来,促进双拥工作各项任务全面落实。不断拓宽双拥工作领域和范围,进一步推进军民融合深度发展。坚持真情双拥与依法双拥相结合,积极探索兼顾社会效益、经济效益、国防效益的新途径新方式,努力营造双拥创建浓厚氛围,广泛动员全社会支持和参与双拥创建工作,在全市形成“人人话双拥,处处搞创建”的良好工作格局。

赵乐秦强调,各级党委和政府要把做好双拥创建工作作为义不容辞的政治责任,着力在加强领导、完善机制上下功夫,实行“一把手”负总责、分管领导直接抓、配强力量具体抓的工作机制,促进军地双方共同发展。要着力在协调配合、齐抓共建上下功夫,着力在强化督查、狠抓落实上下功夫,确保创建工作落到实处。

市委副书记、市双拥工作领导小组副组长白松涛总结近年我市双拥工作,并对新一轮创建工作进行部署。

他要求,全市军地各级要对标考评标准,全面把握新一轮双拥创建工作的主要任务和基本要求。要高度重视、精心组织,严格要求,确保质量,注重实效、总结提高,积极行动起来,奋力实现自治区双拥模范城“十连冠”创建目标,为我市申报全国双拥模范城创造良好条件。

市委常委、桂林警备区政委、市双拥工作领导小组副组长王致对驻军做好新一轮创建工作提出了要求。他强调,要深化认识抓落实。抓好双拥工作,对于桂林来说,是展示和谐桂林、文明桂林的政治要求,更是军地各级共同的政治责任;既是驻军官兵的强烈愿望,也是全市人民的真诚期待。要正视差距抓落实,在正视差距中补齐短板、争取先机,不断增强勇于担当、干事创业的责任心,扎实推进双拥共建各项工作。要形成合力抓落实,驻桂林部队一定要有大局意识、政治担当,坚决落实市委、市政府的决心和意图,积极主动作为。

市领导赵志军、赵仲华、陈荣茂,市双拥工作领导小组全体成员单位军地负责人、11 县 6 城区党政主要负责人和武装部、民政局负责人等参加会议。

市领导到叠彩区调研时要求

全力以赴 主动作为 实现高质量发展

本报讯(记者陈娟)7月16日,市委常委、常务副市长张晓武带领金融办、国土、住建等部门相关负责人到叠彩区对铁路小镇、火车北站周边开发建设进行调研,听取了叠彩区上半年经济工作汇报,并就该区化解政府性债务风险等工作进行了安排部署。

据汇报,今年上半年,叠彩区紧紧围绕“打造一江两区、建设秀美叠彩”

发展战略总体目标要求,面对错综复杂的宏观环境和持续加大的经济下行压力,该区努力拼搏,主动作为,辖区经济社会各项事业取得新进展。该区转型升级步伐加快,产业结构进一步优化,工业经济稳步增长,规模以上工业增加值预计完成 3.22 亿元,同比增长 7.5%;服务业转型提质,服务业产值增加值 27.94 亿元,增加值增速为

7.3%。同时,该区坚持重大项目带动战略,实施重大项目 76 个,年度计划投资 571.96 亿元。

在化解政府性债务风险方面,叠彩区将打赢防范化解重大风险攻坚战作为重要政治任务,作为实现高质量发展必须跨越的重大关口,全力以赴,主动作为。

张晓武对叠彩区上半年经济工作给

予肯定。他要求叠彩区始终坚持以加快发展为首要任务,强化产业支撑,做大做强产业经济,稳固老税源,培植新税源,为财税增收注入源头活水;为铁路小镇开发工作做好服务,要支持辖区企业盘活资产,集中力量加大土地收储和出让力度。在化解政府性债务风险方面,要长短结合,多措并举,务实有效的化解政府性债务风险。

第三届桂林“绿色智造” 工业设计大赛开赛

米粉全产业链设计奖设金奖奖金 8 万元

本报讯(记者韦莎妮娜)日前,由市工信委、商务局主办的 2018 年第三届桂林“绿色智造”工业设计大赛启动仪式在桂林榕湖饭店国际会议中心举行。

本届大赛围绕“绿色智造,创意无限”的主题,分为工业产品设计、大赛 LOGO 设计及第六届“优利特杯”大学生科技创新设计大赛。与上一届设计大赛相比,本届大赛更具亮点和特色。首次增设了桂林米粉全产业链设计内容,包括但不限于桂林米粉实体店门头装饰、保鲜存储、加工技术与衍生产

品、品牌包装、营销策划、广告创意文案等。获得金奖的参赛选手将能拿到 8 万元的高额奖励。有意向参赛的团队及个人可以登录桂林市工业和信息化委员会网站了解详细信息。

在启动仪式之前,大赛主办方第二届“绿色智造”工业设计大赛的获奖者颁发了奖状。2017 年 11 月,我市启动了第二届桂林“绿色智造”工业设计大赛。大赛共收到设计作品 1102 件,最终共有 80 件作品获奖。

樊新鸿出席启动仪式。

我市全面启动易地扶贫搬迁 受益人员信息核查

本报讯(记者胡逢超)近日,记者从我市调整完善易地扶贫搬迁受益人员信息会议上了解到,我市易地扶贫搬迁受益人员信息核查全面启动,对全市易地扶贫搬迁受益人员信息进行一轮全面核查,确保数据真实准确。

市扶贫办统计数据显示,扶贫工作开展以来,我市易地扶贫搬迁工作涉及龙胜、全州、资源、灌阳、永福、阳朔、临桂、雁山等 8 个县区,共计搬迁建档立卡贫困人口 2.9 万人,目前已完成 2.3 万人。

根据国务院扶贫办和自治区的有关通知要求,我市将按照实事求是的原则,

将已搬迁入住的受益人员及时、准确地录入系统;对未按实际入住情况在全国扶贫开发信息系统中添加的受益人员,作调整或删除。同时,对所有已添加的受益人员数据信息开展住户核查,按照实际情况进行修改完善,确保数据真实准确。

会议指出,全国扶贫开发信息系统中添加易地扶贫搬迁受益人员数据信息,是国家开展易地扶贫搬迁工作成效考核以及地方党委政府扶贫开发工作成效考核的重要数据来源。各有关县区、部门要高度重视,做好统筹协调,确保数据信息准确无误。

谢灵忠出席会议。

本报讯(记者孙敏)按照自治区党委统战部的要求,近日,市委统战部组织开展桂林市统一战线新时代讲习所学习交流活动。

市委统战部、各民主党派桂林市委会、市工商联班子成员参加学习。在交流中,与会人员就广西统一战线新时代讲习所第一课《准确把握、坚决贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,加强统战干部的党规党章党纪教育,深入学习新时代统一战线工作方针政策,帮助统战成员深刻理解国情区情》。

王建毅参加学习交流活动。

本报讯(记者周绍瑜)近日,自治区“绿盾 2018”自然保护监督检查第五督查组在我市召开座谈会,听取桂林、贺州两市对自然保护区相关问题及整改办法的工作汇报,推动整改工作落实,确保生态环境安全。

根据自治区环保厅、国土资源厅、水利厅、林业厅、海洋和渔业厅关于联合开展“绿盾 2018”自然保护监督检查专项行动督查工作要求,督查组于 7 月 11 日至 13 日对桂林市、贺州市自然保护区开展专项督查。

督查组强调,“绿盾 2018”专项行动是在去年专项行动基础上全面

主持召开座谈会。

“桂林市民一卡通” 全国互联互通 无所不通
持卡在北京、上海、南宁等 190 个城市乘地铁、公交车享 8 折 起优惠

漓江合作银行
LIJIANG COOPERATIVE BANK

市区今日天气 晴 转 多云 有短时阵雨 最高 35℃ 最低 27℃ 南风 1 级 新闻电子信箱: g l r b 2 0 0 8 @ s i n a . c o m

订报、咨询、投诉热线: 2825092

广告热线: 2826613

值班编委 李杰斌 责任编辑 蒋朝晖 责任校对 李义兴